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ΠΡΟΣ: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

                                                       
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Πληροφορίες: Άννα Παπαμιχαήλ 
Δ/νση: Μπίμπιζα 1
Τ.Κ.:     131 22                                                        
ΤΗΛ:     213-20 30 188, 149
e-mail:  annapapamichail@ilion.gr 

ΘΕΜΑ:  Υλοτομία δέντρου στην Πλατεία Ευαγγελιστρίας του Δήμου, λόγω 
επικινδυνότητας.

Με το υπ’ αρ. πρωτ. 11728/09-02-2024 εισηγητικό της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος 
προς το ΔΣ διαβιβάστηκαν οι απόψεις της Διαπαραταξιακής Επιτροπής για την 
υλοτομία ή μη δέντρων σε διάφορα σημεία του δήμου μας, όπως αυτή ορίστηκε με 
την υπ’ αρ. 027/2024 Α.Δ.Σ.. Με την υπ’ αρ. 044/2024 Απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, αποσύρθηκε το θέμα 11 του τομέα Β του παραπάνω εισηγητικού που 
αφορά σε δέντρο (πεύκο) που φύεται στις οδούς Πριάμου και Πρωτεσιλάου (εντός 
πλατείας Ευαγγελιστρίας) προκειμένου να επανελεγχθεί από την αρμόδια υπηρεσία.

Στη συνέχεια, η Τεχνική Υπηρεσία του δήμου διενέργησε αυτοψία στο σημείο για να 
ελέγξει τη δυνατότητα υποστήριξης του δέντρου (πεύκου). Με την από 14-03-2024 
ηλεκτρονική αλληλογραφία η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών μας ενημερώνει ότι 
δεν δύναται να υποστυλώσει το εν λόγω πεύκο, διότι τεχνικά δεν μπορεί να 
υποστυλωθεί με τις συνήθεις τεχνικές μεθόδους και με το υπάρχον εργατοτεχνικό 
προσωπικό που διαθέτει (δεν είναι εξιδεικευμένο σε αντίστοιχες εργασίες).
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Η επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψιν ότι: 
i) το πεύκο είναι πολύ μεγάλου ύψους και έχει πάρει κλίση γύρω στις 45ο,
ii) μακροσκοπικά παρατηρούνται ξερά κλαδιά στο εσωτερικό της κόμης του,
iii) η αίτηση για την υλοτομία του πεύκου έχει γίνει από την αρμόδια υπηρεσία 

(Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) η οποία αναφέρει ότι απασχολεί η εικόνα του, 
iv) το δέντρο βρίσκεται εντός πλατείας, σε σημείο μεγάλης επισκεψιμότητας και 

δίπλα σε τραπεζοκαθίσματα χώρων εστίασης και αναψυχής, 
v) η αρμόδια υπηρεσία (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών) αναφέρει ότι δεν δύναται να 

υποστυλώσει το εν λόγω πεύκο, διότι τεχνικά δεν μπορεί να υποστυλωθεί με 
τις συνήθεις τεχνικές μεθόδους και με το υπάρχον εργατοτεχνικό προσωπικό.

vi) υπάρχει κίνδυνος πτώσης του, με πιθανή πρόκληση υλικών και άλλων ζημιών 

εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την 
υλοτομία του. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών 
πρασίνου) προχωρήσει στην υλοτομία του δέντρου, μετά την έκδοση των σχετικών 
αδειών και όπως προβεί σε φύτευση νέου για την αντικατάστασή του. 

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.

Η Γενική Γραμματέας

Παπάζογλου Αναστασία


		2024-03-19T13:26:27+0200




